ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 24.11.2022 günkü toplantısında aldığı 13  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.24.11.2022

                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 24.11.2022
KARAR NO         : 10

    İl Futbol Disiplin Kurulu  15.11.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

12.11.2022 günü oynanan Şimşek Gençlik ve Spor - Antalya Demir Spor  (U-18) müsabakasında; hakeme hakaret ettiği için ihraç olan kurulumuza sevk olan Antalya Demir Spor takımı yöneticisi Mehmet UYSAL’ın olayla ilgili savunması değerlendirilerek eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

13.11.2022 günü oynanacak olan Yenikapı Spor - Konyaaltı Belediye Spor (U-12) müsabakasında; Hakeme saha dışından hakaret ve tehdit ettiği hakem tarafından Ek rapor düzenlenerek kurulumuza sevk olan Bulut PEHLİVAN’ın hangi takımda görev aldığı ve antrenörlük lisansının bulunup bulunmadığının tespiti ile ilgili bilginin Futbol İl Temsilciğine ve TÜFAD Antalya şubesine sorulup bilgi alınmasına,   

18.11.2022 günü oynanacak olan Bülent Demir Spor-Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Bülent Demir Spor müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Bülent Demir Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

19.11.2022 günü oynanacak olan Manavgat Spor- Bülent Demir Spor  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Bülent Demir Spor  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Bülent Demir Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

20.11.2022 günü oynanacak olan Antalya Özer Gençlik ve Spor- Anadolu Efsaneleri Gençlik ve Spor (U-14) müsabakasında; Anadolu Efsaneleri Gençlik ve Spor futbol oyun talimatlarında belirtilen sayıdan eksik geldiği için  müsabaka hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Anadolu Efsaneleri Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 450 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

20.11.2022 günü oynanacak olan Çıralı Spor- Konyaaltı Kartalları Spor  (U-12) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Çıralı Spor’un  müsabaka saatinde yöneticisi ve teknik sorumlusunun olmadığı tespit edilerek müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Çıralı Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 350 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 
18.11.2022 günü oynanan Aksu Bld. Spor - Lara Futbol Eğt.Spor (U-18) müsabakasında;

     a) İkili mücadele sonrasında yerde kalan rakibine şiddetli olmayan bir biçimde ayağıyla vurduğu için ihraç olan Aksu Bld. Spor takımından  3 sırt nolu Hasan YILMAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabaka bitiminde hakeme küfür ettiği için ihraç olan Aksu Bld. Spor takımından 8 sırt nolu Serkan AKDAĞ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     c) Kendisine ayağıyla vuran rakibine karşılık yumruk vurduğu için ihraç olan Lara Futbol Eğitim Spor takımından 17 sırt nolu Mehmet KARAKAYA’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
8-18.11.2022 günü oynanan Akdeniz Timsahları Spor-Antalya Minik Kramponlar Spor (U-18) müsabakasında; 

a) Topsuz alanda rakibi ile girdiği münakaşa sonrasında rakibine tekme attığı için ihraç olan Akdeniz Timsahları Spor takımından  14 sırt nolu Muhammet Emir MECEK’in olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) Oyundan çıkmış olduğu halde yedek kulübesinden çıkarak olaylara müdahil olup rakibiyle tekmeleştiği için ihraç olan Akdeniz Timsahları Spor takımından  33 sırt nolu Emre KADAĞAN’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

c) Çıkan olaylarda kendisine tekme attıktan sonra yere düşen rakibinin yüzüne, kafasına ve boyun bölgesine defalarca tekme atıp rakibin bilincinin kapanmasına ve ambulans ile hastahaneye kaldırılmasına sebep olduğu için ihraç olan Antalya Minik Kramponlar Spor takımından  9 sırt nolu Murat Buğra TEPE’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44.45.95. mad. gereği eylemin ağırlığı ve oluşan netice sebebiyle takdiren  12 (ON İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

d) Çıkan olaylarda kulübeden çıkan rakip futbolcu ile tekmeleştiği için  ihraç olan Antalya Minik Kramponlar Spor takımından  8 sırt nolu Süleyman KODALAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
9-19.11.2022 günü oynanan Kadriye Spor - Çisem Spor Gençlik ve Spor  (U-16) müsabakasında;

a) Rakibine küfürlü konuştuğu için ihraç olan Kadriye Spor takımından  61 sırt nolu Can Polat KHADZHIDURSUNOV’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)  Kendisine küfürlü konuşan rakibine küfürlü konuştuğu için ihraç olan Çişem Spor Gençlik ve Spor takımından 9 sırt nolu Alim Deni SARAÇOĞLU’nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

20.11.2022 günü oynanan Akseki Spor- Konaklı Bld. Spor  (1.A.K) müsabakasında; rakibine küfür ettiği için ihraç olan Konaklı Bld. Spor takımından  15 sırt nolu Mutlu KOÇAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

20.11.2022 günü oynanan Antalyagücü Spor - Antalya 1863 Spor  (1. A.K.) müsabakasında;

     a)  İtirazlarından dolayı ikinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfürlü konuşan, dışarı çıktıktan sonra da tribünden tacizlerine ve sözlü sataşmalarına devam eden Antalyagücü Spor takımının teknik sorumlusu Salih KARACA’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİ BİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabaka bitiminde hakeme centilmenliğe aykırı sözler söyleyip küfür ettiği için ihraç olan Antalyagücü Spor takımından 46 sırt nolu Ahmet AKPINAR’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.41. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

20.11.2022 günü oynanan Antalya 2003 Spor- Yenile Grup Gençlik ve Spor  (1.A.K.) müsabakasında; müsabaka bitiminde hakem soyunma odasına gidip yardımcı hakeme centilmenliğe aykırı sözler söylediği için kurulumuza sevk olan Yenile Grup Gençlik ve Spor takımının teknik sorumlusu Ömer ÖZEL’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

20.11.2022 günü oynanan Serik Bld. Spor- Antalya Hal Spor  (1.A.K.) müsabakasında;

     a)  Hava topu mücadelesinden sonra rakibi ile birlikte yere düştükten sonra yerden kalkarken yerdeki rakibine tekme attığı için ihraç olan Serik Bld. Spor takımından 5 sırt nolu Berkay ÇETİN’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)  Çıkan olayda rakibinin boğazını sıktığı için ihraç olan Antalya Hal Spor takımından 17 sırt nolu Cem Yılmaz ER’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
       NOT : FDT nın 73.mad. 3.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
